



Montevideo, 8 de junio de 2022

Registro N° 146/2022

Aclaraciones de Licitación Abreviada N° 6/2022

En relación a la Licitación Abreviada N° 6/2022 cuyo objeto es la *“Adquisición de vestimenta de invierno para los funcionarios/as de la Administración Nacional de Correos”*, se detallan a continuación las consultas recibidas y sus respectivas respuestas:

PREGUNTA N° 1: *“Respecto a la campera polar (tanto con reflectivo como sin reflectivo) se consulta si el puño consiste en un agregado de tela puño o es dobladillo en tela polar”.*

RESPUESTA N° 1: No necesariamente. Puede ser de las dos maneras.

PREGUNTA N° 2: *“Si en la cintura lleva faja doble o dobladillo, y si es en polar o tela puño”.*

RESPUESTA N° 2: No necesariamente. Puede ser de las dos maneras.

PREGUNTA N° 3: *“Confirmar si el color es azul marino, como se indica en el pliego, o es el tono del diseño del pliego (más claro)”.*

RESPUESTA N° 3: Azul marino Pantone 295C, o similar.

Comisión Asesora